#### 2014.11.26 星期三

# 26路终点站何时恢复至幸福村?

市公交总公司:因薛庄村路况不佳,暂时不能恢复

口记者 王春霞

本报讯 昨天上午,家住新城 区滍阳镇幸福村的李女士拨打晚 报热线反映,26路公交车的终点 站原本到他们村,现在只到平宝 大道与夏耘路(新城区原经十二 路)交叉口,不到他们村了,附近 一些村民上班、孩子上学都很不 方便,希望线路恢复。

记者查阅资料获知,26路公 交车的正常运行区间为市公交二 公司至滍阳镇幸福村。然而,李 女士告诉记者,前段时间因为连 绵阴雨,平宝大道与夏耘路交叉 口附近路况差,26路公交车不再 前往幸福村,而是将终点站设在

平宝大道与夏耘路交叉口。现在 这段路已修好,可以通行了,但是 26路公交线路仍然没有恢复。

李女士说,她的孩子在新城 区蓝湾小学上四年级,由于这段 路上只有26路一条公交线路,而 幸福村距现在的终点站还有七八 里地路程,她每天不得不骑摩托 车将孩子送到26路车上。不仅 他们村,附近的薛庄村、夏店村也 有不少孩子在新城区上学,家长 每天都得到平宝大道与夏耘路交 叉口接送,很不方便。这些村的 村民外出上班也有不少需乘坐 26路,也很不方便。

不仅李女士这样反映,本月 16日,有网友在网上发帖《26路 不到头, 滍阳人民真发愁》, 反映 说:"一年多来,26路多次以种种 理由提前掉头,不到终点幸福村, 给滍阳镇群众的出行造成了极大 的不便……目前,夏耘路与老平 宝路交叉口已被有关部门用水泥 硬化,影响26路车安全通行的状 况已改变,为什么还不到终点?"

针对此问题,记者昨天致电 公交热线,一位女接线员表示,公 司已安排人员对沿途路况进行实 地考察,发现薛庄村路段坑坑洼 洼,不具备通车条件。她解释说, 26路车用的是燃气动力,车体下 面有通气管道,且底盘较低,如果 路面不平则存在安全隐患,所以 暂时还不能恢复原线路。

"全民城管"活动第五周 个别问题"留尾巴"

### 缺井盖、广告牌占道处理能否再快些?

本报讯 11月17日至11月23日 是"全民城管"活动开展第五周,市 数字化城管指挥中心通过12319数 字化城管热线或微信公共账号 pdsl23l9受理上报42次,符合立案 条件的有22件,已处理完成18件。 11月24日,在新闻媒体监督下,该中 心从参与市民中抽取了10名幸运市 民,每人获赠500M移动公司流量。

据了解,"全民城管"活动上周 有效立案22件,主要集中在各类 井盖丢失或破损、路面油污、垃圾 积存、广告牌占道、道牙受损……

其中市区凌云路南铁路桥下人行 道井盖破损、平安大道一矿口东侧 立交桥下井盖断裂、新华路湛河桥 北路面油污等18个问题,责任单 位市住建局、市公用事业局、卫东 区政府等均能第一时间赶到现场 处理,按时处理完结。

另外,指挥中心列举个别未完 结案件的责任单位和原因:体育路 和启蒙路交叉口一门店水井盖缺 失,责任单位市场发展服务中心仍 在协调处理;诚朴路与东风路交叉 口以北50米路东巴记美食烧烤广 告牌占道,责任单位湛河区政府仍 在外理中。

## 执法人员强拆私装车位锁

市民发现私装车位锁现象可拨打2299110举报



#### 口记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,新华区城 管执法局工作人员走上街头,强 行拆除了临街门面商户非法在人 行道上安装的车位锁。

昨天上午9时许,记者跟随新 华区城管执法局的工作人员一起 来到市区联盟路东段,在路北的 人行道上有商家私自安装车位锁 抢占"车位",导致市民出行不便, 执法人员随即进行了拆除。

随后,执法人员又来到市区 联盟路与体育路交叉口附近一家

银行,该银行在人行道的入口处 设置了两个三四十厘米高的挡车 桩,两根挡车桩之间还有铁链,完 全将人行道当成了"自家的一亩 三分地",执法人员也进行了拆除

据新华区城管执法局相关负 责人介绍,近期他们接到不少市 民反映,说中心城区一些临街门 面商户擅自在一些公共场所,如 人行道上安装车位锁,禁止停车, 妨碍行人通行。接到举报后,他 们对此事展开了调查,发现确实 存在此类现象,而私装车位锁的

商家给出的理由竟是车辆停在商 店门前影响生意。

对此,他们向这些商家发放 了《限期整改通知书》,明确要求 在规定限期内自行拆除,但不少 商家无动于衷。

针对这一情况,新华区城管 执法局果断采取强拆行动,涉及 开源路、矿工路、体育路、联盟路 等路段。

执法人员提醒市民,如果发 现有商家在临街人行道上安装车 位锁,可拨打电话2299110进行 举报,他们将派人拆除。

## 弹棉老手艺 寒冬暖大家

本报讯 天气转冷,家住宝丰 县肖旗乡七里营村的谷英豪迎来 了一年中最忙碌的时候,每天都在 弹棉花、做棉被。昨天上午,笔者 在位于宝丰县杨庄铁路五线桥附 近的棉被加工店采访了谷英豪。

谷英豪的手工棉被加工店有 40多平方米,店里放着一台弹花 机、一台绗缝机和一张揉棉用的床 板,角落里堆放着棉花、棉线、布料 等材料。伴随着机器的轰鸣声,店 铺里棉絮纷飞,谷英豪和儿子谷相 云戴着口罩,捂得严严实实。旧棉 胎经过父子俩的巧手,半小时后就 变成了一床蓬松柔软的新棉被。

"我父亲上世纪80年代在宝 丰县城开了第一家手工棉被加工 店铺。"44岁的谷英豪告诉笔者, 他20岁时就跟着父亲学弹棉花做 棉被的手艺活。"弹棉活又累又脏, 但能维持生计,也能方便大家,我 不想让这门老手艺失传。"谷师傅 说,3年前,他让儿子谷相云在店 里帮忙,成了谷家的"弹三代"

"我觉得传统手艺是有生命 的,希望能传下去。"23岁的谷相 云觉得,无论社会怎么现代化,人 总要盖棉被。每年9月到春节前 是做棉被的旺季,只要还有人用老 式棉胎,"弹棉匠"就能生存下去。

在笔者采访过程中,不少居民 来加工棉被。"去年在谷师傅这儿 加工了3床棉被,盖着既舒服又暖 和,今年再来做两床。"杨庄镇大温 庄村村民董娇娇是这儿的老顾客。

"俺孙子要结婚了,我想给他 做四床棉被。"家住县城北关的78 岁老人刘花妹说,她觉得谷师傅手 艺好,棉花质量好,价格也公道。

"如果有人愿学这门手艺,我 可以免费教。"采访结束时,谷英

## "妈妈防火团"教您消防安全知识

11月25日,新华区"妈妈防火 文艺节目。据了解,"妈妈防火团" 团"在市区鹰城广场表演舞蹈《消 防牵动你和我》。当天上午,由市 防火委员会主办、市公安消防支队 承办的全市"妈妈防火团"才艺展 示在这里举行,来自全市各县(市、 区)的16个"妈妈防火团"登台表演 了以宣传消防安全知识为内容的

是我市各县(市、区)消防部门于今 年4月初成立的以中老年妇女志愿 者为主的群众性公益文艺团体,她 们用表演文艺节目的形式向市民 宣传各种消防安全知识,帮助市民 提高消防安全意识和火灾自防自 救能力。 本报记者 李英平 摄

## 我市364名考生免试上成招

口记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办 获悉,省招办公示我省2014年成 人高招享受照顾政策考生名单, 其中我市364名考生享受免试入 学照顾。

按照有关规定,成人高招中, 所有取得加分资格的考生,均在 网上进行公示,接受社会监督。 河南省招生办公室网站和河南招 生考试信息网昨天公布我省 2014年成人高招享受照顾政策 的考生名单。

我市364名考生享受免试入 学照顾,其中普通高职毕业生服 义务兵役退役考生19名,"下基 层"服务期满考核合格考生13 人,"二学历"考生332人。公示 日期为11月26日至12月2日,投 诉电话:0371-68101572。